

银娱透过多元活动与社区共迎新岁

2024年2月7日 — 适逢甲辰龙年将至,银河娱乐集团(下称「银娱」)透过一系列多元活动,向社区传递爱心与关怀,当中包括:安排多个社服机构会员及使用者到「澳門銀河™」参与新春节舞龙DIY手作坊;邀请多间本地青创企业及社服机构参与「澳門銀河」举办之年宵喜市;以及组织旗下义工队成员参与澳门社区义工联合总会主办之「冬日送暖2024」活动,探访多个长者家庭,透过送暖献爱,与社区不同群体共迎新岁。

日前,银娱于「『童』在银河」的「『童』乐坊」组织两场新春节舞龙 DIY 手作坊专场活动,邀请合共近 50 名来自澳门仁慈堂辖下安老院的长者、盲人重建中心的成员以及澳门听障人士协进会的会员参与,并在银娱义工队成员的陪同下体验新春舞龙手作,制作出多个寓意吉祥的创意作品,现场温馨热闹;而在澳门听障人士协进会的专场上,一众银娱义工更特意向该会的手语传译员学习简单手语,藉此向参与的会员交流互动,并送上春节祝福。除了手作坊外,银娱亦安排参加者参观度假城内的新春装饰及逛年宵喜市等,感受浓厚的节庆气氛。

是次「澳門銀河」年宵喜市汇聚逾 30 家本地中小企及社服机构,当中,银娱亦与澳门青年创业孵化中心合作,特别邀请了 3 间本地青创企业,以及 3 间社服机构作特邀单位参与,售卖「澳门制造」产品、特色手信、喜庆花卉盆栽等各式各样的应节商品。银娱义工队成员亦到场协助相关社服机构的摊位运作,进一步弘扬共融精神。

此外,银娱早前亦响应了由澳门社区义工联合总会主办的「冬日送暖 2024」活动,组织多名银娱义工探访澳门街坊会联合总会辖下澳门「平安通」呼援服务中心的多个长者用户家庭,协助赠送贺年福袋,传递新春祝福。未来,银娱将继续积极以多元方式实践对社区的承诺与关怀,助力构建和谐共融社区。



图片说明



P001:日前,银娱于「『童』在银河」的「『童』乐坊」组织两场新春节舞龙 DIY 手作坊专场活动,邀请合共近 50 名来自澳门仁慈堂辖下安老院的长者、盲人重建中心的成员以及澳门听障人士协进会的会员参与。





P002:一众银娱义工更特意向澳门听障人士协进会的手语传译员学习简单手语,藉此向参与的会员交流互动,并送上春节祝福。





P003:除了手作坊外,银娱亦安排参加者参观度假城内的新春装饰及逛年宵喜市等,感受浓厚的节庆气氛。





P004:银娱特别邀请了3间本地青创企业以及3间社服机构作特邀单位参与「澳門銀河」年宵喜市,售卖各式各样的应节商品。银娱义工队成员亦到场协助社服机构的摊位运作,弘扬关爱精神。





P005:银娱早前亦响应了由澳门社区义工联合总会主办的「冬日送暖 2024」活动,组织多名银娱义工探访澳门街坊会联合总会辖下澳门「平安通」呼援服务中心的多个长者用户家庭,协助赠送贺年福袋,传递新春祝福。